Přímá metoda 

(pomocí algebraických úprav):
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Substituční metoda: 
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Integrace per partes:
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Určitý integrál
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Integrace racionálně lomenné funkce:

I. Čitatel vyššího stupně než jmenovatel – dělení polynomu polynomem (čitatele jmenovatelem)

II. Čitatel nižšího stupně než jmenovatel 

A. jmenovatel 1. stupně:   
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   substituční metoda (vede na ln …)
B. jmenovatel 2. stupně: 

1) čitatel 0. stupně - 
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- dělím na další skupiny podle diskriminantu

a) D = 0     
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     ve jmenovateli mocnina dvojčlenu – substituce 

b) D < 0    
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       vede na arctg x ... „rozklad na čtverec“   
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c) D > 0     
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       převedu na součin dvojčlenů, pak rozklad na parciální zlomky...

2) čitatel 1. stupně  - 
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a) D 
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    v čitateli potřebuji derivaci jmenovatele (vede na ln u)
b) D > 0   
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    převedu na součin dvojčlenů, rozklad na parciální zlomky...

C. jmenovatel 3. a vyššího stupně – rozklad na parciální zlomky (pozor na násobné a komplexní kořeny) 
	
[image: image109.wmf]2

1

69

dx

xx

=

-+

ò



[image: image110.wmf]2

1

961

dx

xx

=

++

ò



[image: image111.wmf]2

1

45

dx

xx

=

-+

ò



[image: image112.wmf]2

1

612

dx

xx

=

-+

ò



[image: image113.wmf]2

1

23

dx

xx

=

+-

ò



[image: image114.wmf]2

1

12

dx

xx

=

+-

ò



[image: image115.wmf]2

1

28

dx

xx

=

--

ò


	
[image: image116.wmf]2

3

1

x

dx

xx

-

=

++

ò



[image: image117.wmf]2

35

235

x

dx

xx

+

=

-+

ò



[image: image118.wmf]2

1

9124

dx

xx

=

-+

ò



[image: image119.wmf]2

1

32

dx

xx

=

-+

ò



[image: image120.wmf]2

1

4125

dx

xx

=

-+

ò



[image: image121.wmf]2

1

347

dx

xx

=

-+

ò



[image: image122.wmf]2

1

613

dx

xx

=

++

ò


	
[image: image123.wmf]2

1

1

dx

xx

=

-+

ò



[image: image124.wmf]2

1

2

dx

xx

=

+-

ò



[image: image125.wmf]2

1

5

dx

xx

=

+

ò



[image: image126.wmf]2

1

352

dx

xx

=

+-

ò



[image: image127.wmf]2

1

441

dx

xx

=

-+

ò



[image: image128.wmf]2

1

21

dx

xx

=

++

ò



[image: image129.wmf]2

1

32

x

dx

xx

+

=

--

ò




_1204448814.unknown

_1204449901.unknown

_1204450384.unknown

_1204450790.unknown

_1265027064.unknown

_1265027266.unknown

_1265028318.unknown

_1265028405.unknown

_1265028576.unknown

_1265027649.unknown

_1265027669.unknown

_1265027241.unknown

_1204450864.unknown

_1204450959.unknown

_1233590556.unknown

_1204450958.unknown

_1204450957.unknown

_1204450823.unknown

_1204450491.unknown

_1204450764.unknown

_1204450776.unknown

_1204450762.unknown

_1204450763.unknown

_1204450610.unknown

_1204450427.unknown

_1204450458.unknown

_1204450406.unknown

_1204450151.unknown

_1204450326.unknown

_1204450383.unknown

_1204450165.unknown

_1204450325.unknown

_1204449988.unknown

_1204450149.unknown

_1204450150.unknown

_1204450035.unknown

_1204449929.unknown

_1204449390.unknown

_1204449677.unknown

_1204449775.unknown

_1204449846.unknown

_1204449692.unknown

_1204449590.unknown

_1204449591.unknown

_1204449676.unknown

_1204449439.unknown

_1204449189.unknown

_1204449280.unknown

_1204449345.unknown

_1204449232.unknown

_1204449120.unknown

_1204449149.unknown

_1204448835.unknown

_1204448944.unknown

_1204449010.unknown

_1204448905.unknown

_1204448826.unknown

_1204436486.unknown

_1204437755.unknown

_1204448288.unknown

_1204448506.unknown

_1204448695.unknown

_1204448711.unknown

_1204448518.unknown

_1204448344.unknown

_1204448501.unknown

_1204448321.unknown

_1204443294.unknown

_1204448042.unknown

_1204448121.unknown

_1204448231.unknown

_1204448096.unknown

_1204443402.unknown

_1204448028.unknown

_1204448029.unknown

_1204443518.unknown

_1204447938.unknown

_1204443585.unknown

_1204443424.unknown

_1204443517.unknown

_1204443347.unknown

_1204443365.unknown

_1204443321.unknown

_1204443152.unknown

_1204443251.unknown

_1204443256.unknown

_1204443250.unknown

_1204437917.unknown

_1204443110.unknown

_1204437916.unknown

_1204437915.unknown

_1204437278.unknown

_1204437580.unknown

_1204437707.unknown

_1204437733.unknown

_1204437682.unknown

_1204437390.unknown

_1204437414.unknown

_1204437374.unknown

_1204436847.unknown

_1204437031.unknown

_1204437193.unknown

_1204436915.unknown

_1204436632.unknown

_1204436772.unknown

_1204436602.unknown

_1204436631.unknown

_1204436146.unknown

_1204436311.unknown

_1204436385.unknown

_1204436412.unknown

_1204436356.unknown

_1204436309.unknown

_1204436310.unknown

_1204436200.unknown

_1204436308.unknown

_1204369623.unknown

_1204369956.unknown

_1204370626.unknown

_1204370836.unknown

_1204436135.unknown

_1204370683.unknown

_1204370218.unknown

_1204369794.unknown

_1204369402.unknown

_1204369531.unknown

_1204369230.unknown

